

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Економіка спорту в сучасних умовах

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС22
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності фахівцями сфери фізичної культури і спорту інноваційних засад економічної науки, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Основні теми: «Фізична культура і спорт як сфера економічного життя суспільства»; «Трудові ресурси сфери фізичної культури і спорту»; «Матеріально-технічні ресурси сфери фізичної культури і спорту»; «Фізкультурно-спортивна організація як суб'єкт господарювання»; «Продукт сфери ФКіС та його вартість»; «Сфера фізичної культури і спорту в ринкових умовах»; «Економіка оздоровчої фізичної культури, масового та спорту вищих досягнень»; Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Здатність розробляти проекти та управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість. Здатність визначати суперечності та прогалини у наявному знанні з проблем функціонування та розвитку системи управління сферою фізичної культури і спорту, а також формулювати наукові підходи до їх усунення. Здатність розробляти інноваційні проекти у сфері управлінської, логістичної та екологічної діяльності й застосовувати інструментарій управління фінансовими потоками в логістичних системах у спорті.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Теорія та методика фізичного виховання»; «Основи

<p>навчальної дисципліни</p>	<p>публічного управління, менеджменту та маркетингу у сфері фізичної культури і спорту»; «Менеджмент у спортивній діяльності» на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Актуальні проблеми у фізичній культурі і спорті»; «Актуальні проблеми підприємництва у сфері фізичної культури і спорту».</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни</p>	<p>Кафедра менеджменту і економіки спорту</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Вареник Олег Миколайович</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023 р.</p>